

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

《出生才几天,男婴被弃超市门口》追踪报道

男婴有了新的爸爸妈妈

经体检孩子很健康,若适应新家庭,半年后养父母就可办领养手续

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 实习生 李明慧) 24日深夜11点半左右,一名出生仅5天左右的男婴被抛弃在烟台市儿童福利院附近一家超市门口。福利院将男婴收养后,于26日上午进行了体检。29日,体检结果显示,男婴身体情况基本正

常。目前,孩子已进入了新的家庭。

29日上午,记者与烟台市儿童福利院负责弃婴收养的杜主任取得了联系。杜主任说,婴儿除了心脏卵圆孔未闭合之外,体检的其他结果显示健康。而卵圆孔未闭合并非大问题,孩子长大一

些卵圆孔就会闭合。

据悉,这个出生才5天的婴儿被抛弃的事情经本报报道后,也引发了市民的广泛关注。29日,记者从烟台市儿童福利院获悉,已经有符合条件的家庭同福利院签订了寄养协议。孩子已被带到新的家庭中抚养,拥有了新的

爸爸妈妈。

出于保护孩子的隐私,福利院方面并没有透露这个家庭的情况。据杜主任介绍,孩子会先在新家庭中寄养半年左右。半年后,若孩子适合在这个家庭生活,再重新进行一次体检,他的养父母就可以正式办理领养手续。

保洁员清扫道路遭扔垃圾者殴打

本报热线6610123消息(见习记者 田甜) 27日下午4点半,一名保洁员在清扫街道时与两名扔垃圾的男子发生口角,并遭到殴打。保洁员随后被送往烟台山医院五官科接受治疗,目前警方已介入调查。

据热心读者爆料,27日下午4点半,保洁员于兴坤在烟台山社区会英街清扫街道。于兴坤对两名男子乱丢垃圾的行为表示不满,并与他们发生争吵。其中年纪较轻的男子一边骂一边向于兴坤脸上挥拳打去,于兴坤右眼角顿时开始流血。一老一少两名男子随后将于兴坤按倒在地,又打了几拳,并将于兴坤清扫用的小推车踹倒后才扬长而去。

28日,记者前往烟台山医院五官科了解到,于兴坤已在五官科接受住院治疗。据了解,兴隆街派出所已经接到报警,并对此事展开调查。

他倒卖烟丝像“蚂蚁搬家”

本报热线6610123消息(记者 李静 通讯员 解少林) 近日,烟台市莱山区烟草专卖局接群众举报,称烟台莱山区河北村村民刘某销售非法生产烟草专卖品。

接到举报后,烟台市莱山区烟草专卖局工作人员对刘某进行一周跟踪取证,终于将证据收集齐全。随后,莱山区烟草专卖局执法人员和公安相关部门在抓捕途中发现刘某,公安部门当即将他拦截,在刘某驾驶的车辆后斗查获烟丝20包。随后,又在他的仓库内查获大量烟丝、烟末及烟叶,共计查获烟叶烟丝9848公斤,案值12.27万元。

莱山区烟草专卖局副局长邢国利告诉记者,这是一起典型的以“蚂蚁搬家”为主的违法倒卖烟丝活动。不少人采用非法经营数额在五万元以下的形式,降低风险,以侥幸心理打法律的擦边球,希望可以瞒天过海。但在查处类似案件时案值是累计计算的,那些耍小聪明的人最终都难逃法网。

经公安部门侦查,嫌疑人刘某供述其烟丝来源于吉林省长春市农安县的王某。刘某与王某现金汇兑交易频繁。不仅如此,侦查中工作人员发现,王某与广西自治区的孙某、张某等人现金汇兑交易频繁。至此,一个王某为上线,刘某、孙某和张某为下线违法倒卖烟丝的销售网络被彻底掌握。鉴于案情比较重大,目前,公安机关对此案件正在进一步审理过程中。

出租屋着火把床烧没了

电插排负荷过大存隐患,市民需注意

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 29日下午3点多,芝罘区幸福十六村一居民楼6楼发生火灾,浓烟熏醒了隔壁睡觉的邻居。幸亏扑灭及时,除一张床被烧毁外没有造成较大损失。初步怀疑是屋内电插排负荷过大,导致短路着火。

29日下午3点40分,芝罘区幸福十六村一居民楼6楼出租屋内,一位租客在休息时被飘进屋的浓烟熏醒。这名租客赶紧跑到楼外,并拨打了119求助。据悉,着火的6楼被隔成小单间对外出租,浓烟就是从其中一个锁着的小单间飘出

来的,透过门缝能看到里面的明火。

消防人员赶到后,踹开着火房间的门发现,这个20平方米左右的房间里,靠墙的单人床正在燃烧,床边就是笔记本电脑和电视。消防人员用楼道灭火器把明火扑灭,然后接了盆水浇在燃烧后的床上,防止复燃。

现场燃烧最厉害的是靠床的一个插排,屋内另一个插排上插满了手机充电器、万能充、电视插头、水壶插头等,着火原因初步怀疑是插排超负荷运行短路后着火,又引燃了床。

奖励线索人张先生30元



消防人员在给着火的床灭火。 目击者供图

2岁女童幼儿园中莫名受伤

右脸现多处抓痕,幼儿园老师称是孩子自己抓伤的

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 实习生 李明慧) 2岁半女儿在幼儿园上完一天学,下午家长接孩子时发现,孩子右脸多了许多细小的抓痕。幼儿园老师的解释是孩子自己抓伤的,这让孩子的父母没法接受。29日,记者对此进行了采访。

郑女士的女儿小乖(化名)今年2岁半,7月1日被送到离家较近的福山区富丽花园小区的幼儿园上小小班。22日下午,郑女士接小乖时却发现,女儿的右脸颊多出很多道抓痕。

“靠近右眼下面鼻子旁边

的位置,眼睛当时都肿了。”郑女士说,她心疼坏了,立刻问老师是怎么回事。幼儿园老师答复说,伤痕是孩子自己抓的。回家后,小乖告诉郑女士是小朋友抓的,这下郑女士更难受了。郑女士给了记者小乖脸上有抓痕的照片,抓痕处结的疤已经掉了,但脸上还留下淡淡的粉色印迹。

从女儿被抓伤开始,郑女士就没再送孩子去过幼儿园。一周过去后,幼儿园方面也没给郑女士一个满意的答复。29日中午,记者来到福山区富丽花园小区的幼儿园。幼儿园的孙园长说,22日中午孩子们都

在午休。因小乖最小,老师就坐在她旁边,另一边是个刚来的小男孩。

当天中午,老师并没有听到小乖哭闹,她旁边的小朋友也睡得很熟。但午休后起床老师发现,小乖右脸上不知什么时候多了些细小的五六道抓痕。老师猜测,若是其他小朋友抓的,小乖第一时间会哭叫,因此有可能是小乖自己弄伤的。因为教室内没有监控,他们也说不清到底是什么原因。

目前,郑女士已让小乖退园,过段时间将送小乖到另一所幼儿园。



孩子脸上有明显的抓痕。 郑女士供图

上车就发晕,原来是“空调病”

市卫生监督所提醒,上车前先通风再开空调

本报热线6610123消息(记者 宋佳 通讯员 王善浩) 近日,不少市民反映上车就头晕、胸闷,下车不适感就会消退。对此烟台市卫生监督所的专家介绍,可能与车内长时间开空调空气不流通,或是空调过滤装置不及时清洗有关。

“不知道什么原因,一上车就犯晕想吐。”市民周女士抱怨说,总感觉车上味道怪怪的,如果不开空调啥感觉也没有。

记者随机调查发现,像周

女士这样上车就开空调,下车就急着离开的不止少数。“如此循环,有的车主甚至三四天都不开车窗。”烟台市卫生监督所的工作人员说,温度升高,车内空气不流通很容易有不适感。

据专家介绍,夏天太阳直射的情况下,车内温度骤增,装饰材料无论是皮革制品还是塑料材质,都会挥发出有害气体,其中多少含有苯、甲苯、苯乙烯等化合物。因此,如果车内长时间不开窗,有害物质

的浓度就会累积,加上二氧化碳浓度上升,会让人感觉憋闷甚至头晕,长期如此,对健康有一定影响。

此外,一上车就感到憋闷、头晕的有车一族之所以感到不适,可能是汽车的空调过滤装置没有定期清洗、更换,上面附着大量颗粒物,空调运转后就出现了类似“扬尘”的效果。专家提醒,上车后先开窗通风5到10分钟,让内外空气流通,此外注意定时清洗空调过滤装置。

东顺海上旅游
读者爆料大赛
地点:烟台东炮台月亮湾景区
电话:15668061528 13156919789
服务项目:各种海上娱乐项目
电话订票可享8折优惠

开启果香白酒新时尚

祥府家酒
果香源创

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
吉斯酒业系列产品全面招商,业务电话:4237199

烟台旗舰店:南大街西首雪花苑一楼 电话:6694999